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 Surah Al-i'Imran, Ayat 74
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 He chooses for His grace whom He wills. Allah is the Lord of great 
bounty.
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He singleth out for His mercy Whomsoever He will; And Allah is the 
Owner of mighty Grace.
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He selects for His mercy whom He wills. And Allah is the possessor of 
great bounty.

QUOTE OF THE WEEK

 Where the accounts of a recognized provident fund are kept 
outside Pakistan, cer�fied copies of the accounts shall be 
supplied not later than the 15th September in each year to a 
local representa�ve of the employer in Pakistan.[Rule 96(1) of 
Income Tax Rules 2002].

Ver�cal Integra�on
The merging together of two businesses that are at different 
stages of produc�on

Income Tax :
No Updates

Sales Tax :
GO # 46/2017   April 04, 2017
GO # 47/2017   April 04, 2017
GO # 48/2017   April 04, 2017
GO # 49/2017   April 04, 2017
GO # 50/2017   April 04, 2017
GO # 51/2017   April 04, 2017
GO # 52/2017   April 04, 2017
GO # 53/2017   April 04, 2017
GO # 54/2017   April 05, 2017
GO # 56/2017   April 07, 2017
Amended STGO 09 of 2007 dated September 13, 2007 where 
electricity bills were issued by FESCO, at zero percent.
GO # 55/2017   April 05, 2017
Amended STGO 07 of 2007 dated September 13, 2007 where 
electricity bills were issued by KESC to the relevant 
manufacturing units at zero percent.
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Resist your fear; fear will never lead to you a posi�ve end. Go for 

your faith and what you believe. T. D. Jakes

Ques�on: One of our Debtor has made us payment from Punjab a�er deduc�on of 13 % W.H. S.Tax from our Service bills. Kindly guide us have they 
correctly deducted 13 % Sales Tax (Total S.T amount) or not. If correct, can we adjust 13 % W.H. Sales tax against above men�oned bills in our S.R.B 
return to reduce our S.Tax liability?
Answer: If services are provided in Karachi then the person from Punjab was not liable to deduct tax on it. If he has place of business in Sindh then he is a 
withholding agent for SRB. If he deposited tax with SRB then you can claim adjustment of withholding tax. If he deposited tax with PRA, it is his mistake 
and not yours, you may take adjustment of it.

 ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐

Ques�on: We are registered under Sindh Sales Tax on Services which we pay at the rate of 13% on services provided within the province. We however 
understand that no SST is applicable on services that are provided in other provinces of the country, i.e. KPK, Punjab or Baluchistan and we are 
required to submit a zero ra�ng invoice to our client against provision of services in areas outside Sindh Province. Addi�onally, we also understand that 
the client in this respect is not supposed to withhold and subsequently deduct from our invoice any amount in the name of Sales Tax on Services from 
our invoice and also let us know if we are required to get registered under sales tax in other provinces as well and subsequently pay Sales Tax on 
Services under their rules (i.e. as per applicable rate) in order to provide services therein. 
Answer: 1.There is no concept of zero ra�ng in inter province services. 2. If you are providing services in difference provinces, then you'll have to get 
registra�on with all the provinces and issue invoices accordingly as per applicable rate of the relevant province. Then submit monthly returns of all the 
provinces separately.

 ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐

Ques�on: Dear Sir, being Withholding Agent under PRA, should we have to issue Wihholding Tax Cer�ficate to our Service Providers likewise we issue 
in Federal. if yes, what is the format of Cer�ficate?
Answer: Yes. Format is available in Form B of Punjab Sales Tax on Services (Withholding) Rules, 2015.
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